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OGAWA TOSHO LTD. EEOFICOEELUIVR M ETFHERITEL,

1 ZIWRIVE « A28 (Winmies) HEBRAATE 2 Sty b [48-1&2] ¥3,300,000
Slgned Photograph of Albert Einstein. H{f7xL [ff « BEIC & % %1 7F 5 T4 (The Commodore K7 )LD L Z—\w R

(/) 22.8cmx 18cm  (45) 1921 4FEEHDOGE  17x 22.8cm.

3 NFYY - TF L (FIR)
EBH/AFE 191945H22H
i« RFSLDEDFEH{AEAT
15 FHL

Signed Photograph of Hudson
Maxim. 24x 16.7cm. [with] An typed
letter from Hudson Maxim. signed.

[46-1] ¥88,000

BEHICAETS b= A - IV, NEYY -
RFEVL, ST U= Ny FV Y (FHEK),
IRT—F =)l (Fili#E) HAEL
2 FP=RR-IVVYIVELU Signed Photograph of Thomas Edison and Hudson
NRYY - TFL BEH/AEBE Maxim. 20.4x 25.7cm. [39 & 46-2] ¥550,000

4 SAMRE FA—TAIV A5 (RGO NBIRITIH))
BHAEE Hfl&L (1919 )

BiA—"T 1)V« TA FORERAAL NIV« N ZIT K BBHAZA TH BFH
(191946 A 21 Hf}). Y.Minami (Okura & Co., Ltd.) 58

Signed Photograph of Wright brothers,

Orville Wright. 20.2x 25.4cm.

With a typed letter from Orville Wright’s

secretary Mabel Beck (dated June 21, 1919)

to Y.Minami using “Wright Aeronautical

Laboratory” letterhead and an envelope.

[43 & f1365] ¥660,000

56 F7IVIN\—F-J—F

(NC-4 R THE TR RIBTIRI TIC hiTh )
Signed Photograph of Charles Albert
Cushing Read.

5 BAA HfH&RU (1919 4)
20.3x 25.6cm.  [41-1] ¥220,000

6 BLEMINCA BHA
Fff7L (1919 4£) 20.3x 25.4cm
5 6 [41-2] ¥220,000
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7 8 9
7 SEVFSF—F 200 (GFPA . BER) BRA (v FRE) BffEL
K.Maekawa Yokohama 0D 7" 7% |k Signed Photograph of Rabindranath Tagore. 20.8x 27cm. [50] ¥550,000

8 TLIYVE—  GINL « NV (FHNEGZREH) BAA Hff%L Signed Photograph of Alexander Graham Bell.
25.5x 20.2cm. [42] ¥660,000

9 F7UFRUa—h—%F— (TR HDH¥EFK) BAA 19194 17 8 H Signed Photograph of Andrew Carnegie.
25x 20.2cm. [58]  ¥440,000

10 FY—IbAM.2277 (7 AV IDEIER)
BRAEE (Vv FIENCES) HAAL

B+ 21 7B FHE (Bethlehem Steel Corporation D L Z—~\ R,
v a7 7 hEDE(E (Charles MSchwab DL Z—~w R ) B A
Signed Photograph of Charles M.Schwab. 25.6x 20.4cm.

[and] A typed letter (dated June 9, 1919) to Minami using
Bethlehem Steel Corporation's letterhead and an envelope

[with] A reply from Schwab with his autograph signature (dated
January 29, 1921) using "Charles M.Schwab' letterhead, etc.
[60] ¥55,000

N 7329027 Jb=ZNV b (£ 32 K7 A ) HEREKARHE ) ERABEEFHESLIUBLATELY b+
1920 4F AR FEBUEHREL  [f1370] ¥1,870,000
Franklin Roosevelt, the 32th President of the United
States. An autograph letter and a signed photograph.

() BRABEEMR Wil vr
HfEftE (st e — A0 FEHE)

An autograph letter from Franklin Roosevelt.
Dated Dec. 15, 1920. 28x21.5cm.

(i) BEZERAEE (Y b FERICEH)
KBGO Y 2 — LR« aw 7 A LI
192047 A 13 H

Zic/biEin B Underwood & Underwood #1:0
AR VT RO AE

Photograph of James M.Cox (as presidential candidate)
and Franklin Roosevelt (as vice presidential candidate).
Original autograph by Franklin Roosevelt. 24.3x 18cm.

12 £F F7 « W—ZANIV M ERBAEM v«U7L-EFO-5 7YY FYDC 19051 H9H
Mg Da—o I OHRREE 1904 4 11 720 [
EHICBPIRRERLF Jmiid  [aj749]  ¥2,750,000

An Typed Letter from President Theodore Roosevelt to William
Bigelow Sturgis. Washington, D.C. January 9, 1905. 1 page typed.
White House stationary. Signed. [enclosure] From George Kennan.
1904. Original copy. 6 pages typed. Unsigned. White House copy.

WW—=ZANV b ERS

RTA MY ZERHEICZA T HEBHA 1 H

Y4 )T L B A=« A=Y ARBRA b VEREOFIHEa L 7 v
a VIBICE L TZH R, COEEIE T ofisEz e o—Ici
NT3L0,

Ta—=J  rtv CREAGE ) BREEE (KRGO )
AALT6H KUA MNTATIAE=INED, [kl TDHE D HA
bt cEMNIZ,
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13-17 A F7 < Ib—ZANJV b (55 26 X7 AV A KHifH)
Theodore Roosevelt, the 26th President of the United States.

13 EAAEE 191843 A 18H
HHEH/EHIC Clinedinst Studio DY 1 >, B#tETIC R HH D
signed. 17.3 x 21.4cm. [3-1] ¥330,000

13

14-17 HfJ, EHK L unsigned.

14 12x163cm. [2,3b] ¥11,000
15 25.5x20.4cm[3-3] ¥22,000
16 253 x203cm [3-4] ¥22,000
17 13x102cm. [3-2] ¥11,000

15 16 17

18-19 T4 UF L« RT b (E 2717 AV J1 K ) William Howard Taft, the 27th President of the United States.
18 1912 7 XY hAREKKEESE
RRA2—HEERE
D47 L 27 FEBRAA
The 1912 presidential campaign. William
Howard Taft (signed), Woodrow Wilson and
Theodore Roosevelt. 20.2 x 25.2cm
[4-2] ¥66,000

19 EHAEE
19194F 1 H 10H
Signed. 25.3 x 19.7cm.
[4-11 ¥66,000

20-26 Ty ROY - T IbY Y (528 7 A ABREKRME)
Thomas Woodrow Wilson, the 28th President of the United States.

20 EAABE

Hff7z L Signed.

34.8 x 24.6¢cm.

[2-1] ¥110,000
21 22 23
24 25 26

21 H{}. 475 L unsigned. 11.4x 16.5cm. [2 & 3a]  ¥5,500

22 HfF. 475 L unsigned. 20.3 x 25.5cm. [2-5]  ¥5,500

23 TV VRE 1921 4 B 75 L unsigned. 20.3 x 25.7cm. [2-7]  ¥5,500

24 YqVUTL-ZT7ME HA. B With William Taft. unsigned. 18.5 x 24.8cm. [2-6]  ¥5,500

President Woodrow Wilson and his wife. unsigned. 20.2 x 25.4cm. [2-4] ¥5,500

26 TAIVYVKBEBEENIVE—FRR Af). B47AL0 (1919 4£)  Queen Elizabeth and President Woodrow Wilson.
unsigned. 15.5 x 20.5cm. [2-3]  ¥5,500

14

25 HERETFEEER. VoIV KREKEEXRE HOff. B%%L (19184) King George V, Queen Consort Mary of Teck,
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27-31

27

AN

INUSEBTIREE Photographs of Paris Peace Conference, 1919. 27 Hft. B#7% L unsigned.

20.4 x 25.7cm. [2-2a] ¥5,500
28 Ty kAT -1 ILY U

Hff, %4475 L unsigned. 13 x18cm.

[2-2¢] ¥5,500
29 vy FOw-vaIbY Ut

FIff. 475 L unsigned. 13 x18cm.

2 2 [2-2d] ¥5,500

30 Yoy b=UF AWSVF, A4 K- I3—-I,
V4 IV VKRGE, YalbYa 7Ly —

Hff, #47 L unsigned. 20.5 x 25.7cm.

[2-2b] ¥5,500

31 FEY R -OAF«Ja—J (AF)REMH)

EAA HffEU

TIVTAF Y Trwya, Jayda-ILIvy—,

Ty b=UF  IXRT—L ATV R, FTEYR -
30 O R-Ya—y, YFz—-yv=—/

Signed Photograph of David Lloyd George. 19.6 x 25cm.

[31] ¥66,000

32-35 UF LY« N=TFT 42T (529 K7 XV A EREKHH)
Warren Gamaliel Harding, the 29th President of the United States.

32

31

33 34

Warren Gamaliel Harding as Senator. 35 x 27.6cm. [5-1]  ¥66,000
33 Hff, B472 L unsigned. 18 x 24.2cm. [5-2] ¥5,500
34 Hft, B unsigned. 18 x 24.3cm. [5-3]  ¥5,500
35 Aff. E4 %L unsigned. 24.3 x 17.9cm [5-4] ¥5,500

36 AIVEY - 9—UwY

(55 30 {R7 AU B RE )

EBRATE (MNHHRA) &L

Signed Photograph of Calvin Coolidge

as 48th Governor of Massachusetts.

35.5x28cm. [6] ¥88,000
37 N\—N—=b e T—T7—
(55 31 K7 AV A BRERKH ) BAATE
Hit &L (KBTI OB D 7))
Signed Photograph of Herbert Hoover.
25.4x20.3cm. [64] ¥132,000

38-42 F¥—IVX - TU7VXba—X (GRERBER)
Charles E.Hughes, Sr. 44th U.S.Secretary of State.

40

38 39
38 192144 H9H FTAA signed.20.2x255cm. [70-1] ¥66,000
39 192144 19H ZB%A signed. 20.2x25.4cm. [70-2] ¥66,000
40 1921 4H9H ZBHA signed. 20.2x 25.6cm. [70-3] ¥66,000
41 19214 4H9H B|BAA signed. 25.5x203cm. [70-4] ¥66,000
42 19214 H9H EHAA signed.25.5x203cm. [70-5] ¥66,000 41

32 BRAEBE ( FFi#EER) HAALU (1920 4%)  Signed Photograph of
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43 JaVT LT3y FRMY (AFV RDBGAK)
ERABEEM 2B LY b FEEIHE

[f1369] ¥110,000

TAVT LG5y PRV ERAABEER Thos. Wilson 58
183842 122 H Hvr M- AEMOXA T HbaE—
An autograph letter of W.E.Gladstone to Thos. Wilson. Dated
February 22, 1838.

DAVT LG5y FANVBRABEEE

Thompson Houburg 58 1889 #:9 A 8 [

D sEA IR EBETEIC YV Y L& BiEh

Bt - AFRO XA THHE I — 28

An autograph postal card of W.E.Gladstone to Thompson Houburg.
Dated September 8, 1889.

44 I3V -N—-vVvy
(BRERF M) BRAAEE
Hff7z L

Signed Photograph of John
J.Pershing.

21.5m x 16.5cm.

[20] ¥132,000

45 46

47 48 49 50

51 52 53 54

45 I3V N5 (Za—F—UiliR) LAV TIREE EBA H{I&L Signed Photograph of John Francis Hylan.
20.5x 25.5cm. [68] ¥22,000

46 ON—F - SV (BREEKEE) BAA HJ7 L Signed Photograph of Robert Lansing. 25.2 x 20.5cm. [74]  ¥22,000
47 ZOASR L= NFF— (ARVETREER) BXUONMY Y « I 3ET c AL XKEH BBA AL
Signed Photograph of Dr.Nicholas Murray Butler and Archbishop Hayes. 20.5 x 25.5cm. [55] ¥22,000

48 T4 )T L« IBFy— (EREMHES) BAA 191949 A 4 [ Signed Photograph of William Gibbs McAdoo.
25.2x 19.9cm. [75] ¥22,000

49 ILY - I4WYY RAFI— (T4 VT L IARy—0OI, 710 Y RIFHEOR) Aff, BAAEL (1919 4)

Ellen Wilson McAdoo. unsigned. 25.5 x 20.8cm.  ¥11,000

50 ILY 941V Y IAFYy— HA, B47%L (19194) Ellen Wilson McAdoo. unsigned. 25.5 x 20.8cm.  ¥11,000

51 7—H— Iz LX - NIbT7 47 JBSAA HAEL (1917 4) | "With Mr Balfour's compliments Nov 10/20" & F# &
ENJH—1F  Signed Photograph of Arthur James Balfour. 20.3 x 25.5cm. [32] ¥33,000

52 N—=I\—F +AVUY—FTRFRX AFUXEH BHATE. BEH—F 19194 Signed Photograph of H.H.Asquith.
20.7 x 15.3cm. [with] A signed card from H.H.Asquith. [33] ¥44,000

53 A% AREHETTH BT TR e NA4Y BHAHfL  Signed Photograph of Douglas Haig. 20.5 x 25.2cm. [35]  ¥44,000
54 AFVRfHEIay eI IA—RE BLA Hi/EL  Signed Photograph of John Jellicoe. 20.5 x 15.3cm. [36]  ¥44,000
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55 56 57 58
59 60 61 62
63 64 65 66
67 68 69 70

55 7 VAH10RAHE LLEY - RT7AL BAA HfI7%RL (19194) Photograph of President Raymond Poincaré
(signed) with the President Woodrow Wilson. 25 x 19.8cm. [7-1] ¥44,000

56 LAEY - R7HLKEM Hf). EH7% L President Raymond Poincare, Madame Poincare, Queen Mary of England, the
King, the Prince of Wales, Sir Francis Bertie and Sir Douglas Haig. unsigned. 20.3 x 25.7cm. [7-2] ¥5,500

57 75 RE12KKHiE LYV FIL. 2Ib5Y FRA HAZL (1920 4:)  Signed Photograph of President Alexandre

Millerand. 46 x 28cm. [8-1] ¥22,000

58 7L FIbe 215 Hit. 475 L Photograph of President Alexandre Millerand. unsigned.15x11cm. [8-2] ¥5,500
59 JIVAEM YT a oIV — Hifl B#% L Georges Clemenceau. unsigned. 25 x 19.6cm.  ¥8,800

60 IL7xTIVFaF>Y - TH+vaswhh Hfl, B/ L  Ferdinand Foch, Marshal of France. unsigned. 25 x 19.7cm ¥5,500
61 {ba¥7 - Ta7Ibsthh BAA HfJ72L Marshal Joseph Joffre. signed. 25.5 x 20.2cm. [9-1] ¥22,000

62 {h¥3a€7 -3 7Ibmhh B&A HAEL (1919 4) Marshal Joseph Joffre. signed. 15.2 x 20.8cm. [9-2] ¥22,000
63 L¥at7+Ta7ibchh BAA HfI%L Marshal Joseph Joffre (signed) with John J. Pershing. 25.5 x 20.3cm.  [9-3]
¥22,000

64 L7V v T« Ra 5tk B4 A Hi75 L Philippe Pétain (signed) with Queen of Rumania. 18.2 x 24.5cm. [10]  ¥33,000
65 DHEM Jay b=UZ« IIXI—=L «FIV5 Y F BAA HiH75 L Vittorio Emanuele Orlando. signed. 20.6 x 15.1cm. [11] ¥22,000
66 FUIYHMILZITVAR -Jz=¥0AR BR/A HIt7x L Eleftherios Venizelos. signed. 20.4 x 15.7cm. [12]  ¥33,000
67 RAVEHITLIANIVL2HMEERRTTVIRAT « G427 U7 Hff, B4 L  Wilhelm IT and Augusta Victoria of
Schleswig-Holstein. unsigned. 25.2 x 19.8cm.  [107] ¥8,800

68 i 3 RAVF—[ELE FIbR—b 11 [, B4 L (1919 4F) Albert I of Belgium. unsigned. 15.3 x 10.2em. [13-1a] ¥5,500
69 3 MRANVF—ETE FILAR—)b 1t (ff, EH%L (1919 £ ) Albert I of Belgium. unsigned. 10.2 x 15.3cm. [13-1b]  ¥5,500
70 H3MRANVF—EHE FILAN—Ib 1 H#, ERTVHTR—F, EFLARIVF3# HfF FH7& LU King and Queen of
Belgium. unsigned. 20.3 x 25.5cm. [13-2] ¥5,500
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71 OY7EF=A54 2 #HEZDORE
Hff, &hl
The Russian Imperial Romanov family. unsigned.

20.4x253cm.  ¥660,000

72 73
74 75 76
77 78 79
80 81 82 83

72 TEZVF - RYT (IIV)VE 11ICKHE) BRAA HfI&L  Epiticio Pessoa. signed. 25.6 x 20.3cm. [19] ¥22,000
73 RIRTA4T7—/ «ho8 AFTakiiE EBAA Hf$7/ L Venustiano Carranza. signed. 23.2 x 18.5cm. [25] ¥22,000
74 7O -FITLIAY AFVaKHEE BRA OfF75L  Alvaro Obregon. signed. 25.3 x 20.3cm.  [103]  ¥55,000

75 NUHYF KSR < INGFF 8FTRHEH EBRA 191946 A 26 H M - KT AKHHER (BHA)
Belisario Porras Barahona as President of Panama. signed. 34.7 x 24.5cm. [with] An typed letter from Barahona. signed. [26 & 27] ¥44,000

76 J3a—TTIV Y F=YVIVX (NFHEMEROMEERE ) BBA 191948 A29H W 5F—VILXD5DES
AZEf5 George Washington Goethals. signed. 25.6 x 20.3cm. [with] An typed letter from Goethals. signed. [40] ¥44,000

77 RNERTA47 by X151 (o—<#2) BAA 1917 45 A 2 [ Pope Benedict XV. signed. 19.7 x 25.7cm. [1-1] ¥88,000

78 REXTA47 bR 151# (B—<#E)ERA HfI/2L Pope Benedict XV. signed. 19.7x 24.6cm.  [1-2] ¥66,000

79 RERFA47 b5 X151 (0—<#2)BHA 1914 4 6 /] 2 H Pope Benedict XV. signed. 24.5 x 18.6cm. [1-3a] ¥88,000

80 ANXTFTA47 bR 151 (B—<#4E) Hff. B  Pope Benedict XV. unsigned. 26 x 20.7cm.  [1-3b] ¥5,500

81 FTHAT +Jat7 « ALY TR B4 A 1921 4F 2 [ 15 H Désiré-Joseph Mercier. signed. 25.3 x 20.3cm. [16-1] ¥22,000
82 FTHAT «TatT « ALY ITiFHI BAA 1921 4 2 H 15 H Désiré-Joseph Mercier. signed. 26.3 x 20.4cm. [16-2] ¥22,000
83 AREA [Hff, AL  Unkown photograph. 20.4 x 25.5cm. ¥2,200
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84 TUYY ISAART— (U7 AFVZA} - (FlhR) BEEH
A=V  F=RVUT A (T4 TTIVT ¢ 7 EREHOfEHE ) 5

1936 429 H 30 0 (DM #EE

An Autograph Letter from Fritz Kreisler to Eugene Ormandy (1899 - 1985),
Hungarian-born American conductor. Frame: 38.3 x 52cm.

[f1364] ¥220,000

85 86 87

88 89 920

91 92 93 94 95
85 TFIVIN—b « RR=IWT a5 (T7AAV A ) BRABESHE W% 19214E4HA21H
An autograph letter from Albert Spalding (violinist). 25.5 x 20.3cm.  [f1371] ¥88,000
86 TVUd-hIv—=Y—(7/—)VifiT) BAA 19214 Enrico Caruso. signed. 252 x 20.2cm. [79] ¥99,000
87 TAU=RHU=UIVF (VII/HTF) BAA 19214 Amelita Galli-Curei. signed. 25.4 x 20.2cm. [80] ¥33,000
88 LS -S5TI=/ 7 (fFliKR) BAA 1921 4F  Sergei Rachmaninoff. signed. 25.4 x 20.3cm. [84] ¥330,000
89 IAXET - KTV ({Elhz) BAA 1921 4  Josef Hofmann. signed. 27.4 x 35cm.  [86] ¥99,000
90 TAI—=2 s RZVY— (T AVAOWTF) BBA HAZL M- 7A0—=2 A2V =D EEEANOFHEDOFAHL
(National Vaudeville Artists, Inc DL Z—~\v R 1921 4£ 4 [ 14 [ ) Aileen Stanley. signed. 35.5 x 27.8cm. [with] An autograph letter from
Aileen Stanley. [104-1] ¥88,000

91 7AU—=2 - RZ2U— (T AVAOHF) ER/A HfIZL  Aileen Stanley. signed. 35.5 x 27.8cm.  [104-2] ¥33,000
92 JL—R+F b= (TAVADOLE, #F) BBA HNAEL GraceLaRue. signed. 35.3 x 27.7cm.  [105] ¥22,000
93 VIISIWTAY T F—=F— (TAVADVTZ /BT, MiilcE) BRA HfI7&LU (1920 44) Geraldine Farrar.
signed. 35.5x 28cm.  [106] ¥55,000

94 B3« NJbF—Jb () HF, BH&U (1917 4£4H)  Sarah Bernhardt. unsigned. 25.7x 20.3cm.  [102-1] ¥11,000
95 H3Z « N)bF—Ib (ZfF) HF. FBHZAL (1917 461) Sarah Bernhardt. unsigned. 25.5 x 20.5cm.  [102-2] ¥11,000
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96 VrAfLX-VaAlR

(E)2AVY—X oy RUH 1936 4

1000 #FHT. ZDIBDE—I RA=F « X—=)%
—J#D 100 D 11 (FSEL) EEES

34T xT L HIu—AKM 5 —A
Joyce,James Ulysses.

London: John Lane the Bodley Head, 1936. Limited to
1000 copies. This is unnumbered copy of 100 copies
printed on mould-made paper. Signed by James Joyce on
limitation page.

[f1339] ¥5,500,000

97 U4 U7 L-EVA (FE)HERE 8% 98 Y AVAEY (®|)VaUTRv—H—
TIVLAT b« TLAH] 1896-1897 4 BIE 225 & 19134 XYX - TLA [E 200 8 #8725 L%
WYz T L HFE MY d—-LT T TV —AfFE
Morris,William The Earthly Paradise. In 8 vols. The Tragedie of Julius Caesar by William Shakespeare. (1623).
Hammersmith: The Kelmscott Press, 1896 - 1897. Limited to 225 copies. ~ The Doves Press, 1913. This is one of 200 copies printed on paper.
[f1282] ¥1,870,000 [2j1525] ¥462,000

TR ()
99 DHHULYR (B)FvEZLARADEN 1928 {4 100 7—F%Ak -NIVFTzA
BLE 1000 {6 (No.512) FHEBHAD  RISHEE (®) TEVINVFRADFF] FX
Lawrence,D.H. Lady Chatterley's Lover. First edition. This edition is limited 1929 FE M PRE 258 28—V 7L v b
to one thousand copies. No.512. Signed by the author. Hemingway,Ernest Introduction to Kiki of Montparnasse.
Privately Printed, 1928. With original unprinted yellow dust jacket. (First edition). New York: Edward W.Titus at the Sign of the
[aj1488] ¥1,870,000 Black Manikin, 1929 (copyright 1930). One of 25 copies.

[aj1444] ¥880,000

101 (E)aVU— - IN\N—hE 2% 102 (B)IAITSN\L-HV)—ERE - EREFEZZB(FE5R)
17214 fELFICIHE (RGESR L) i 2BGA Lt 1688-1684 4 #hfidk (A, HMKIZIZHN)
Fiff, EEERUEABICEZ—VAR—iD & FHECHE AN Y7 24 MUR=JICEA, B ie (M) fih

IR pEECHNCERA Cowley,Abraham The Works of Mr Abraham Cowley.

Cibber,Colley Plays Written by Mr.Cibber. In 2 vols. London: Printed by F.M.for H.Herringman...1688.

London: Printed for Jacob Tonson (vol.I), Bernard Lintot, [bound with] The Second Part of the Works of Mr Abraham Cowley. The fifth
William Mears, and William Chetwood, 1721. edition. London: Printed by Mary Clark...1684. 2 vols.in One.

[f1342] ¥99,000 [f1341] ¥66,000
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AN

103 (Z|E)V YT L I—IN—55% 18004
P s RRLY—700 #&ict/ 700k
YAV BEN, DY voll iR
Cowper,William Poems, by William Cowper, of the Inner
Temple, esq. In 2 vols. A New Edition.

London: Printed for J.Johnson, 1800. [f1283] ¥33,000

105 Y3rF=I)Vili VAR Fvyajb
(B)RBZEOED7 YR 18714 7n—R%E (BH)
)% PRUEH /R

Twenty-Eighth Thousand. London: Macmillan and Co., 1871.
[f1326] ¥88,000

107 Yar--7=I)VFE VAR -Fryajl
(HE)EOEDT7 VR 18784 Zu—A% ({5H)
DEUHEA FLRL/ NHiE $fe 1 SIS DAR

What Alice Found There. Forty-Sixth Thousand.
London: Macmillan and Co., 1878. [f1328] ¥55,000

109 EH. >z 83— KRl AA )bV

(R)IIDT—Fh 1926 4R 7a—2% (BN)
RECHICEA DY DR CHER

Milne,A.A.; Shepard,Ernest H. illus. Winnie-the Pooh.
First published. London: Methuen & Co Ltd, 1926.
[f1335] ¥220,000

Carroll,Lewis; Tenniel,John illus. Alice's Adventures in Wonderland.

Carroll,Lewis; Tenniel,John illus. Through the Looking-Glass. And

104 7A4%w 7 U3y (8)IGEE&E 1817 H3hK
ML BRICE/ 7aifE, BR (R 3) DAL Dindiid
Walton,Isaac; Zouch,Thomas The Lives of Dr. John Donne;- Sir Henry
Wotton; Mr. Richard Hooker;- Mr. George Herbert; and Dr.Robert
Sanderson. To Which is Now First Added, Love and Truth. With Notes,
and the Life of the Author, by Thomas Zouch. In 2 vols. The Third Edition.
York: Thomas Wilson and Sons, 1817. [f1284] ¥55,000

106 Y= 7=I)bili VA RZ-Fralb
(R)R|OEDT YR 1872 FEHIRAIN 7 a—R% (15H)
=he REUMO#Z 85 h

Carroll,Lewis; Tenniel,John illus. Through the Looking-Glass.

And What Alice Found There. First edition, first printing. London:

Macmillan and Co., 1872. [f1327] ¥198,000
108 EH > x/S— KM AA IV

=hHE (B)IBELRBIRVENRD 1927 4l 7o—R%
K VAL Y DEUER

Milne,A.A.; Shepard,Ernest H. illus. Now We Are Six.
First published. London: Methuen & Co Ltd, 1927.
[f1334] ¥88,000

110 EH. > xz/8—Filj AA )LV

(B) -T2 R 1928 4Rk I m—R%
K& Y7 migHCA Y I EA DRECES

Milne,A.A.; Shepard,Ernest H. illus. The House at Pooh Corner.
First published. London: Methuen & Co Ltd, 1928.

[f1336] ¥88,000

Rz
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AN

M2 7527 FTawvry—@ W.YzAJAET
(ZE)AE0 18904 iz 124 7n—2% () K&
Shakespeare, William; Dicksee,Frank illus.; Dowden,Edward intro.
Othello, the Moor of Venice. [The International Shakespeare]
London, Paris & Melbourne: Cassell & Company, Limited, 1890.
[f1349] ¥88,000

115 ZRYVR 72Ty 7H
NLY R TF—7

(%) RhGXREDE

1929 4R /3= (Y77, Didr)
=24 £/ rulig
Beauclerk,Helen; Dulac,Edmund illus.
The love of the Foolish Angel. W.Collins
Sons and Co.Ltd., 1929.

First edition. [f1329] ¥16,500

114 7—Y—-ta—XW 7)IVTLyF-TZAY
(B)A /v 9 -T—FT~ 18664 rn—2%
Tennyson,Alfred; Hughes,Arthur illus. Enoch Arden.

London: Edward Moxon & Co., 1866. [f1277] ¥33,000

118 HA ==Lkl H vy

(L) BBESDHLET 19234 [RiE 1500 i (no.246)
HI—=TL—F 195 =% Y7 Kifin
WOHE/ P KRR RAF

Jacques,Henry; Nielsen,Kay Sous le Signe du Rossignol.

Paris: L'édition d'art H.Piazza, 1923. Limited to 1500 copies (no.246).

[f1337] ¥132,000

1M1 Yar--o—L VAW
Varv--rL7 (8)FRAVDOE
1978 % R— 174 VU AMNBGE 25 FD
1 fi(no8) #HEmwIa B (AL)

AR ORI 13 50/ =B 74 )4 KRR 14 58
ASCHREIA

Clare,John; Lawrence,John illus.

The Shepherd's Calendar. Set with a port-
folio with an extra set of 14 artist's proofs.
London: Paradine, 1978. Signed. No.8 / 25.
[f1280] ¥110,000

113 MM.Tony Johannot & Jacque [ M.JJanin /7
LAZ—=Y (L)EVFAVERIV - Tr—=—

AL (1841 1) 3/4/EDy 2%k €/ 7 0ffifc 24
Sterne,Laurence Voyage Sentimental. Edition illustrée par MM.Tony
Johannot et Jacque.

Paris: Ernest Bourdin, Editeur, n.d. (c.1841). [f1278] ¥88,000

116 TRV R-7aTv7H
NLY R TF—7
(R)BROBTER 1926 FHIK
yu—2%¥ B/ 70llia g
AV

Beauclerk,Helen; Dulac,Edmund illus.
The Green Lacquer Pavilion.
W.Collins Sons and Co.Ltd., 1926.

First edition. [f1330] ¥11,000

17 A4 - =—)bbvi (3])KBOR AT

Aff%l (1914 %) AI—TL—b24 50 ARATANEZH
rua—2% HYr FRU/ RHiE  KINCIKRE Rbr

Nielsen,Kay East of the Sun and West of the Moon.

London: Hodder and Stoughton Limited, n.d. (1914) [f1331] ¥88,000

119 AA - ==LVl 7—Y— - -F7—V—F
(TJ)BLAWEZRA—F BfFAL (1913 4F)
HT—=TL—b 24 1 EHEE FURL/ RHIE  RECKRE AT
Quiller-Couch,Sir Arthur; Nielsen,Kay illus. In Powder and Crinoline.
Old Fairy Tales.

London: Hodder & Stoughton, n.d.(1913) First trade edition.

[f1338] ¥275,000
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120 7—Y— Sy ALl 7—Y— - -F5—U—FF
( % )Arthur Rackham's Book of Pictures.
19134 BE 1030 # (n0.92) HT7—TL—1 44 15
mEDY L Ke RRULY—700 RERIRRERL
Racham,Arthur illus.;
Quiller-Couch,Sir Arthur intro.
Arthur Rackham's Book of Pictures.
London: William Heinemann, 1913.
Limited to 1030 copies (n0.92).
Signed by Arthur Rackham.
[f1333] ¥440,000
AN NN =N

123 ({L)B§EE 77U EVXYTH| 18614
Heures Chrétiennes. (Book of hours) Montpellier: Catiniére,1861.

[f1281] ¥1,210,000

124 V5V -Txv IR
RET Y JFE
Foxe,John (Foxe's Book of Martyrs) In 3 vols.

YA
oy sk e T 1T AR—Y H T —HIEE S DR UER

(R)AHEIUE 38 vy FUH
MR ETHES RIKL/ Rl X=I% 7

121 7—Y—-IvAh Ll Vey)bh - T—FF—
N—=HLw b« 7—=x—HiH (F) Z—NILY T DIER
2BGA L 1939 F4i AT —IXhi 48 51

HIN— (5N, fBH) ra—2% Y3 RRERL
Wagner,Richard; Armour,Margaret trns.; Racham,Arthur illus.

The Ring of the Niblung. 2 vols.in One.

London: William Heinemann, 1939. First edition. [f1332] ¥66,000

122 fEERFE (Pr =T AL+ K RUAxL)
(L) ZEFETL—X 2% 17934

B/ /a2 857 16 i N—8—# fffA A-UHTY I
Anonymous (de Boyer, Jean-Baptiste)

Thérese Philosophe, ou Histoire de Dom Dirrag et de Demoiselle
Eradice. In 2 vols. A Volnot, Chez les Libraires Associés, 1793.

[f1325] ¥88,000

1641, 1684, 17104 £/ 7oifie2tt KA
—HR=VR, HF, R iEHD  3BHFRCEHER

(Vol.1) Acts and Monuments of Matters Most Speciall and Memorable, Happening in the Church, with an Universall Historie of the
Same... First - Sixth Book. London: Printed for the Company of Stationers, 1641.

(Vol.2) A Continuation of the Histories of Forreine Martyrs : From the Happy Reign of the Most Renowned Queene Elizabeth, to These
Times... Seventh - Nineth Book. London: Printed by W.R.and S.R.for the Company of Stationers, 1684.
(Vol.3) (titlepage missing. Half title page "The Booke of Martyrs.") Tenth - Twelfth Book. n.d. (c.1710)

[f1345] ¥660,000

59



Booth No. 4

AN

125 WHEN—X () RERBEE

YTV IR 17224 €/ 78K 3 R HIK 1A
REA Rl () &R/ R, #UEA Y7

Bede the Venerable,Saint; Smith,John Historiae Ecclesiasticae

Gentis Anglorum Libri Quinque, Auctore Sancto & Venerabli Baeda
Presbytero Anglo-Saxone, Una cum reliquis ejus Operibus Historicis in
unun Volumen Collectis. Cura et Studio Johannis Smith, s.t.p.
Cantabrigiae: Typis academicis, 1722. [f1347] ¥132,000

127 Yx—LX- FA)L (8)HEEKR
FUTCH 55 EAD 1485 EE T
Oy RUF] 18644 ro—R%E KRS HY

PO

126 T U7 L AYL (8])I MV T7OXFEEN
18424 rm—2%s (Udk) KhRZE KEED StHelen's
Christian Brothers) \X—YREAM)IVT Y7

Betham,Sir William Etruria-Celtica. Etruscan Literature and
Antiquities Investigated; or, the Language of that Ancient and Illust-
rious People Compared and Identified with the Iberno-Celtic, and both
Shown to be Phoenician. In 2 vols.

Dublin: Philip Dixon Hardy and Sons, 1842. [f1286] ¥88,000

Doyle,James E. A Chronicle of England. B.C.55 - A.D.1485. Written and
Ilustrated by James E.Doyle. The Designs Engraved and Printed in Colours

by Edmund Evans.
London: Longman, Green, Longman, Roberts, & Green, 1864.
[f1279] ¥132,000

129 Y4 U7 L-Ivb74—F (E)FUIvE
8% DmYIRUF] 18384 #fi#k Voll Iz
—HPBEDE R T NIV

Mitford,William The History of Greece... To which is Prefixed,

a Brief Memoir of the Author, by His Brother, the Late Lord
Redesdale. Carefully Revised by William King, Editor of the First
Posthumous Edition. In 8 vols.

London: Printed for T.Cadell, Strand; and W.Blackwood and Sons,
Edinburgh, 1838. [f1324] ¥66,000

131 AbTRY HREMA R
FUY7 -0—< {HFRMEE

f2% HEEE 1994 4

S5 1RRES 1R (SAARAG 35000 1)
T/ 70iE HKEZH - ¥
ra—2% by
R—VIRREELATF

[f1348] ¥22,000

128 U4 U7 L BTTF—)b

() BR—IVFBROESE o FUf] 18184

T/ 7024 #iRKE LI Frances Mary Richardson
Currer J#HZE KA 5L (HH) A (HERITHIE)
RIEOHE/ RER AR

Dugdale,Sir William The History of St.Paul's Cathedral in London.
With a continuation and additions. .. by Henry Ellis.

London: Printed for Lackington, Hughes, Harding, Mavor, and Jones;
and Longman, Hurst, Rees, Orme, and Brown, 1818.

[f1346] ¥132,000

130 AbIRY (-F)HWBE 28 17074

FT Ve FUT YRR R () BRUHER

#/ FEIn Y EA

Strabo Strabonis Rerum Geographicarum Libri XVII. Accedunt huic
editioni, ad Casaubonianam IIT expressae. .. Subjiciuntur Chrestomathiae
Graec. & Lat. In 2 vols.

Amstelaedami: Joannem Wolters, 1707. [f1343] ¥330,000
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132 (E)IMEBYHAFALYF— 4Fity b [f1372] ¥550,000

Calendar For 1911. 4 books set.

Tokto: Shimbi Shoin, n.d. (¢.1910).

HRER HANEL (1910 4)

R (R ) AT

(JE b)) Ry nERd B HVIRGE BT

(1) ELHB L UERREDEN

(T ) ERUST/ B D

(HF) &AM ERHDY T JY3

133 M.C.ARUY—EE 3&tv b [f1366-368] ¥330,000 (fEE)MCAN)— BRABESER
Martin G.Thompson 38 184243 A 24 H
Za—3—7 MOFmEN DY EEERIHE
An autograph letter of M.C.Perry to Martin G.Thompson.
Dated March 24, 1842 in New York. 1 sheet. Written in one
side. 25.4x40.4cm.
(k) REHFROERK
M.C R —Ic L BRBERDBEZRA
18473 H 15 H USS 2 ¥ v EDIKFERARHC B
THAE RO
[ Mayo(?) IZ &% 1847 43 A 15 HIFIHFEXE LT
N —E4, HElcld [ Mayo I &% 1849 EfTFDF
AH (RY—FRBEREOH) DY, HEfaic/ME
RGO A& r B HEL
A holographic documents; A report of the payment of the
pilotage, written by I Mayo (?), with an approved signature
by M.C.Perry. Dated March 15, 1847, for U.S.S.Mississippi.
1 sheet. Written on both sides by I Mayo and Perry's signature
on one side. 15.6x20.2cm.
(HL)MCARY—EFOEL
TERCHART (20 MCHIET) ORERERS, AR S
HOTEw R« 2F—ILHTIFHOIE— Hotels
Statler DI XA THB  FESUELIFE
A typed copy of a letter of M.C.Perry to Commodore
David Connor. n.d. 1 sheet. Typed on one side, using a paper
with Hotels Statler letterhead. 23.7x15cm.

134 MiFRE EEBHAR S S

Bk 6 4 (1853 )1 1 1 I~k 74 (1854 )12 11 31 HETO2EM 1o i o sy opt g s B

2H7 159 T Ml i, ;;éi%%&i L. 151, RARICHREA SEEMEE AR Y

B, BAC & BITFRB B ilmic S L Eggermont,]. Voyage Autour du Globe. Japon. Ouvrage

FHORIE « KZ - WEEZE T UEGZELE T ToOMDIciEd 2300 Ilustré de Nombreuses Gravures de Plans et de Cartes.

FORAIBIZERY « SEMROMIE - SHIAHE - 12 (O ARE O LR L, Paris: Libraire Ch.Delagrave, 1900.

WITEARS A LT EER 2 RO FEERNAELIHICNS C enTcEs (1356 ¥66,000

FSERERISOW TR COHRICHEALOEFRZ L DM > TV

eEnTn3

Muratsuka,Munesuke(Sosuke?) A journal written by a secretary working at Edo

Castle 1853-1854. Tokyo, 1853-1854. [f1361] ¥1,320,000
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136 =727 — (3)B%F, THRUTCAFADHEE
1891 IR &/ 71, AT—KIRZE. T DiARHIK
MR UICEESR 7a—2% (54) KRRALLY I
Exner,A.H. Japan. Skizzen von Land und Leuten mit Besonderer
Beriicksichtigung Kommerzieller Verhiltnisse.

Leipzig: T.0.Weigel Nachfolger, 1891. [f1350] ¥22,000

K=l « R A —Ji
HN— (Y. R ) RS

138 C.%*v b—
HfJ7 L (1888 4F)

137 TRY—F-JVU—
(% )The Golden Lotus and Other Legends of Japan
18834 sm—2R% by

FEHLDT—2A N « 7 28/ P RANOHGEES AR EA
(HIf 1882 %)
Greey,Edward

The Golden Lotus and
Other Legends of Japan.
Boston: Lee and Shepard
Publishers; New York:
Charles T.Dillingham, 1883.
With a colour sketch on
onion skin paper presuma-
bly drawn by Greey(?).

[f1354] ¥110,000 Wf - #F# (2) WERT v TR

(3%) Bk (AEDMHEDIES )
MT—, B/ 707 =1l 21 5, AT

HIFTEE 0.B. RICK B HIA (AHE G 77 3)VHEOU (k2 DV VT« v a LV A—fETHho15)

Netto,C.; Bender,Paul illus. Papier-Schmetterlinge aus Japan. Leipzig und Berlin: Giesecke & Devrient, n.d.(1888) [f1340]

139 TXAx -7 =)L (b)) BKBFRiE 2%
18704 £/ 7uffife® MK 5 HiE HER
FURL/ RAEIN, BUES =TV L) iRy
Humbert,Aimé Le Japon Illustré. Ouvrage Contenant 176 Vues,
Scénes, Types, Monuments et Paysages Dessinées par E. Bayard,
H.Catenaci, Eug.Ciceri, L.Chepon, Hubert Clerget, A.de Neuville,
M.Rapine, E.Therond , etc. Une Carte et Cing Plans. In 2 vols.
Paris: Librairie de L.Hachette et Cie, 1870. [f1344] ¥198,000

141 C. %y b—, GCYZX)V (j0)BFDODI—ET
19014 R UIZ Max & Adele Kirdorf jg{ 22

YY) HEURCHEHA

Netto,C.; Wagener,G. Japanischer Humor. Mit 257 Abbildungen, darunter

5 Chromotafeln. Leipzig: F.A.Brockhaus, 1901. [f1355] ¥66,000

717 — Xk 5
B/ 70k 25 PSR/ Vi A DR (AL,

¥286,000

140 JRAZ7T - 054 MF— () REFERIT

RNT =RFINZBBIKEZIVF - BE - FAv b
ZLTEILIADhRIT 1877-1880 £

1881 g 7 m— A% (AL ) AR 200 mi. Hi[X 3 51 (#
CHn) i Hfsd) Ry, 7— 7
Kreitner,Gustav Im Fernen Osten. Reisen des Grafen Bela Széchenyi
in Indien, Japan, China, Tibet und Birma in den Jahren 1877-1880.
Wien: Alfred Holder, 1881. (First edition) [f1285] ¥55,000

142 7V Z-LAA (4h)BF

HA7&L (1903 4) #lil  BRAE 1000 & (no.610)

T/ U ufeL
Regamey,Felix Japon. (First edition). Paris: Paul Paclot & Cie,
n.d. (c.1903). One of "1000 exemplaires (nos 26-1025) sur papier
vélin teinté", (n0.610). [f1351] ¥88,000
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143 JMW. 23— (3R) BRBEEHE o> R
1867 It /17—l Ehkmi 28 51 €/ 7 D
yu—2% 5 BEUMEE -2 PUR—YRAY I
BA BIVR=I/DEN pp.37-38 LT

Silver,].M.W. Sketches of Japanese Manners and Customs. Illustrated
by Native Drawings Reproduced in Facsimile by Means of Chromo-
Lithography. London: Day and Son, Limited, 1867 (First edition).
[f1352] ¥198,000

145 SRR POt MISEEEMEREE — T/ E AT EE
BEHE TORE HAREERE T #IRR

3/4FLE (AL, Bo—)ba—F 1 V% NOICAHTEA
R=I¥7, RALL DEAENFICK O XFREOH 52—
BFECHROANSDIE—5HD

Hepburn,J.C. A Japanese and English Dictionary; with an English and
Japanese Index. Shanghai: American Presbyterian Mission Press, 1867

(First edition). [f1353] ¥330,000

147 XYy > hrfidiE iR ESTRAIREE

WRAEREH I B (HH) LERA MIN—VBLT
PSR EEORRIC T i) FN 4 (i v Dingeind
Nugent; Okada, Yoshiki trans. Kankyo Futsu-Wa Jiten. (Nouveau
Dictionnaire Francais-Japonais. Renfermant Les Principaux Mots
Composés et Un Grand Nombre de Locutions.) (Shanghai: La Mission
Presbytérienne Américane) 1871. [f1357] ¥88,000

144 SRESVE (DN ) ¥ BEREEFRE
PHREEIE, PR R = (HINE=) AR RER  {EREEEiRR
RIR12H A1 T stk AURERLF
FHUCETAROEERR, 445 ? FIA, EHEKT 1 R—YHICfHA
HEMcREE

Ito,Keisuke (Bampou shousho yoji-hen)

Owari (Aichi prefecture), 1841. [f1363] ¥286,000

146 713 (hEFNEEA
1866 4F R—/3—%& ik Y7
A (F—t) OHFET
Mermet de Cachon, M. L'Abbe
Dictionnaire Francais-Anglais-
Japonais... Premiére Livraison.
Paris: Firmin Didot Fréres, 1866.
[f1358] ¥110,000

148 Y— 1 KR - R 1843 K
ORI TRIEE R F1 =52 [ (F)
yu—2% LLYI digw, J FERUER Y7
FRAN— (N E#% T=355) FEEZ )

B« W () O b L—FA—F (dg)

Picard,H. A New Pocket Dictionary of the English and Dutch

Languages, Remodelled and Corrected from the Best Authorities.

Zalt-Bommel, Printed by and for John Noman & Son, 1843 (First
edition). With a trade card of "Tom Pow-Ching, Storekeeper,
Compradore, and Baker, Ningpo". [f1362] ¥660,000

150 EfRTLER EIEHER L BIIRHE 5 e A—f

BRRZEAIRE  NARHIR
HiT THERE

149 R /\ R
WA 17 fEMHESRRT. WA 22 fEHHRR
SAELE () Dy, Hlug
Sekey,Shimpachi An English and Japanese Dictionary, for the
Use of Junior Students. Tokio: Rikugokwan, 1889.

[f1360] ¥385,000

SHEL/VRSRAR
FRMEAE & /RE R T 00— 2% (Udk) TR AR (Y7,
T NN
Takahashi,Goro A Japanese Alphabetical Dictionary with Chinese and
English Equivalents. 5 vols.in one. New & Copyright Edition.

Published by F.Kobayashi, 1887-1888. [f1359]

WiG 20 4F 21 4 il (T REER

T/ raffe Y —HR=U000 KAl

¥154,000
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